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Čisticí prostředky 

Duo Clean 

Přírodní čisticí prostředek s klasifikací GREEN WORLD na bázi vody a přírodních ovocných olejů. 
Perfektní náhrada za tradiční čisticí prostředky na bázi rozpouštědel a ropy. Duo Clean je šetrný jak 
k uživateli, tak k životnímu prostředí, neobsahuje žádné těkavé organické sloučeniny (VOC) a je 
schválen NSF registrací pro použití v potravinářském průmyslu. Ideální pro použití v ultrazvukových 
čističkách, čisticích lázních a v mycích stolech při teplotách do 40 °C a je bezpečný pro většinu povrchů, 
jako je ocel, nerezová ocel, hliník atd. Mimořádně účinný pro odstraňování mastnoty, oleje 
(i připečeného oleje), maziv, grafitu, gumy, bitumenu, vosků, tuků, bílkovin a dalších zbytků usazených 
na površích. V případě velkého množství oleje nebo mastnoty použijte kartáč. 
Objem: 1 l 
 

Flex Lube X-treme 

Mazadlo na bázi čistého minerálního oleje a PTFE s extrémně nízkým třením. Má vynikající penetrační, 
mazací a ochranné vlastnosti. Patří mezi výrobky řady GREEN WORLD a je schválen NSF (H1). Pro práci 
v teplotním rozsahu od -30 °C do +250 °C. 
Objem: 100 ml 
 

Super Foam 

Účinný pěnový čistič pro vnitřní i vnější použití. Rychle a efektivně čistí sklo a jiné tvrdé povrchy od hmyzu, 
mastnoty, nikotinu, sazí, asfaltu a jiných nečistot. Rozpouští a odstraňuje zbytky hmyzu z čelních skel, 
mřížek a spojlerů, a to bez stékání, šmouh nebo duhového efektu. Zanechává příjemnou vůni. Výrobek je 
schválen NSF registrací s klasifikací A1 a lze jej používat v potravinářském průmyslu na plochy, které 
nejsou v přímém styku s potravinami. 
Objem: 500 ml 
 

Bio Clean 

Biodynamický čistič pro bezpečné čištění většiny materiálů. Neobsahuje žádná rozpouštědla ani abraziva. 
Pro bezpečné čištění většiny materiálů. Odstraňuje saze, vodní kámen, mastnotu, vrstvy oxidů a jiné 
nečistoty. Zanechává lesklý, čistý povrch bez škrábanců. Vše v jednom, čistí a zároveň chrání ošetřený 
povrch. 
Objem:600 g 
 
 
 

Čisticí pomůcky 

Micro Glass 

Utěrka z ultra tenkého mikrovlákna. Čistí a leští povrchy od prachu, nečistot, olejů atd. Velmi efektivní - 
nezanechává žádné šmouhy ani stopy. Ideální pro leštění a čištění zrcadel, skla, oken, plastů a jiných 
tvrdých povrchů. Dosahuje velmi dobrého výsledku i bez obsahu chemikálií. Vlákna jsou velmi tenká  
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a poskytují tkanině kapilární efekt s extrémními absorpčními vlastnostmi. Velmi odolný, udržuje si kvalitu 
i po mnoha vypráních. Snižte spotřebu papírových ručníků a hadrů. Rozměry 40 x 40 cm, bílá barva.  
 

Micro Max 

Utěrka z mikrovlákna, která čistí povrchy od prachu, nečistot, olejů a dalších nečistot, a to bez 
poškrábání. Jemná mikrovlákna zajišťují maximální čisticí efekt a absorpci nečistot i vody. Ideální pro 
odstraňování prachu. Lze prát. Opakovaně použitelná a udržitelná. Absorbuje až šestinásobek své 
vlastní hmotnosti. Rozměry 35 x 40 cm, modrá barva. 

 
Sponge 

Speciální houbička pro čištění, ideální doplněk k výrobkům Bio Clean, Super Foam, Lime Off nebo 
Sanitary Clean. 
 

Super Sponge Cleaner 

Vysoce účinná houba na mechanické čistění bez poškození povrchu, ale s mírným abrazivním účinkem. 
Je vyrobena z melaminové pryskyřice s jemnou buněčnou strukturou. SUPER SPONGE je vynikající na 
většinu materiálů jako jsou plasty, dřevo, sklo, dlažba, kachličky, kovy, lakované povrchy nebo kůže. Čistí 
mechanickým i chemickým způsobem. Ideální v místech, kde nelze použít chemické prostředky nebo 
vodu. Skvěle funguje na odolné nečistoty jako jsou šmouhy od gumy na podlaze nebo na botách. 
 

 
 

 

 
 


